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Autor : Miroslav Povolny, ELEKTROPLAN, s.r.0. Datum 017 8. 2017
Vieobecné informace a soupiska materialu D.1-12 IMPEDANCE SMYCKY 17022

Sit TH, jmenovité napéti AC 230 / 400

k. ovéfeni selekiivity byly pougity Odaje wirabce

K wipoitu byly pougity ndsledujic nomy : C5M 33 2000-4-41 ed. 2, PNE 33 0000-1 ed. 5, ©5N 33 2000-4-42 ed. 2 2 C5M 33 20005-52 ed. 2.
k. zobrazeni wypinacich charaktenstik bply pougity Gdaje wroboe

Charakternstiky jzou vedeny v 75% proudového rozptylového pasma

Pro vipoity zkrati byla pougita 5N EW B0903-0

Soupizka strojl, pristrojl a vodich

Weikeré pfistroje jou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfkowveé prizlugensztvi naleznete v katalogu nebo Konfiguratoru OEZ

Priztraje oznadené * nemaji Oplné wpowvé oznadeni a jg nutné g vwhledat v katalogu neba Kanfiguratoru OEZ

1F2 * FSD1-3.. 1ks
1F2 PHMAT B34 oG Jks
3 BAR1-37 1ks
1L4 CYKy 416 12m
105 LTE-50B-3 1ks
a7 LTE-20B-3 1ks
L8 CYKY 416 750 m
207 LTE-32B-3 1ks
28 CYEY 416 170 m
211 CrEY4x16 390 m
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Diatum - 17.8. 2017

D.1-12 IMPEDANCE SMYCEyY 17-022
Sit TN, Un =230/ 400%
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Fy
OEZ Prehled parametrii a vwpo&td { TN, Un = 2307400 V ) Diatum - 17.8. 2017
SEDANCE SMYEKY 17022

1B1 Sit TH
U2 =231/400% [k"=195.1 k4,
In=1204 ip =209 ka
dJ=00%
1F2 PHMA1 63A gl
In=E63A loo =120 ka Ffipojeno pomoci FS0
i0 =984 ks Z3(0,25] = 386 mObm, 12 =533 4, R[50V /5] = 193 mOhm
133 BAG1-37
In=25004 Ir=2004 low =25 ka [r=2504101.002250 A, im = 1260 4
neni zelektivhilll ion=9.84 kA Z2(0,22) = 169 mOhm, |2 = 1.37 ka, R[B0VSz) = 37 mOhm
lom =525 ke,
iL4 CYEY4x16
lz=804 tm=53"C [Ik"=15.4 kA) 12 m ve veduchu [E]
dJ=02% |2t ¢ k252 i0 =553k 0.k Zav ¢ Z5(0.25] [ 34.8 mOhm < 386 mOhm
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplzoh ulofeni : Ma vadorownpch perfarovanich lavkach
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebfiku & nodtu ;1
|Jzporadani zeskupenjch obvodd : % jedné wistvé volné
Pocet 1avek, Zebfiki &irodtl: 1
105 LTE-H0B
In =504 loh =30 ka® li=2204
i0 =553k Zz2(0,22] = 926 mObm, 12 = 249 4, R[50V /5] = 201 mOhm
103105 selektivii minimalng do 1.2 ka
1B6 Sbémice
B=1 i0 =553 ks lk"=154 kA, ip =222 ka)]
=399 [Un-0.2%) 0.k Zav ¢ Z5(0.25] [ 36.2 mOhm < 326 mOhm ]
107 LTE-208
In=204 loh = B0 ks li= 904
i0 =553 ks Zs(0.25] = 2.31 Ohm, la =100 &, R(5M/5s] = 433 mOhm
105107 selekbivni minimalné do 190 A
1L8 CrEY4x16
lz=804 tm=33°C k"= 257 & #80 m ve vaduchu [E]
dl=18% |2t < k252 ip=3714a 0.k, Zav ¢ Z3(0.22] [ 1.89 Ohm < 2.31 Ohm ]
Teplata akali [st. C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma vodorovnpch perforovanich lavkach
Paodet seskupenich obviodd na lavce, Febiiku & ot 1
|Jzporédani seskupenpch obvadd : Y jedné wistvé volné
Pocet [avek, Zebfikd & ol : 1
1.25 Yivod
P=30kw =B =3.0coz fi= 095 [k"= 257 & Ok, Zavw ¢ Z2(0.22] [ 1.89 Ohm < 2.31 Ohm ]
| =4564 B=1 ip=3714
=392 [Un - 2.0%)]
207 LTE-37B
In=324 loh =50 ka® li=144 4
i0 =553k Z2(0.25] =1.43 Ohm, la = 167 A, R[50 /5z] = 310 mhm
105-207 zelektivni minimalng do 190 &
2LE CYEY4x16
lz=E724 tm=37"C [k"="1.07 k&, 170 m v zemi (D]
dl=21% |2t ¢ k252 ip=155ka 0.k Zav « Z3(0.25] [ 452 mOhm < 1.43 Ohm ]
Teplota akoli [zt C]: 20
&g tepelng adpar [F.mdw] ;0 2.5 = sucha pida, velmi Fidké desté
|lzporadani seskupenych obvodd : 1 = primo v zemi
2B9 Sbémice
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B=1 [k"="1.07 ka4, 0.k Zav « Z3(0.25] [ 452 mOhm < 1.43 Ohm ]
=391 [Un-23%) ip=1.55kd
2.10 Yivod
P =15 k'wsB=15 Kooz fi= 095 Ik"=1.07 ka 0.k, Zav « Z2[0.2) [ 452 mOhm < 1.43 Ohm ]
| =22084A B=1 ip=155ka
=391 [Un-23%]
2L11 CrEY4x16
lz=1054 tm=26"C [k'"= 342 & 390 v zemi (D)
dl=02% |2t < k252 ip=4344 0.k Zsv < 250,251 1.38 Ohm < 1.43 Ohm ]
Teplota akoli [st. C]: 20
b Errid tepelng odpor [F.mdw] 2 0.7 = vihka pada
|Jzporadani zeskupenjch obvodid : 1 = primo + zemi
225 Vivod
P =500 wxB=500"%cos fi= 095 [k'"=342 & 0.k Zsv « 250,251 1.38 Ohm < 1.43 Ohm ]
| = 7B me, B=1 ip=4344
=330 [Un - 2.5%)
2.25 Yivod
P=0%«B =0% cozfi=095 [k"= 342 & 0.k, Zav < Z3[0.22] [ 1.38 Ohm < 1.43 Ohm ]
=04 B=1 ip=4344
I =330 [Un - 2.5%)
3.25 Yivod
S =04 Ik"=1.07 k&, 0.k Zav ¢ Z5(0.2] [ 452 mOhm < 1.43 Ohm ]
=331 [Un- 2 3%) ip=155ka
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ImEBdanEni Sm!EEEE Datum :17.8. 2017
D112 IMPEDANCE SMYCKyY 17022
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM In=1254 k"= 5951 ka
U2 =2310400% dU=00%
1F2 PHMAT GG In=E3A4 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
5\‘% Z5(0,25) = 386 mdhm, la = 599 A, R{50/5:) = 199 mOhm
103 s BAS1-37 In=2504 Ir=2504A  lom=525ké (=250 A 1.004250 4 ), i = 1250 4
% Z2(0,25) = 169 mOhm, la = 1.37 ka, R{50V/5s) = 37 mOhm
LE CrRrdulf lz=80A tm=53°C [k"=15.4 k&) 0K Zsv < Z5[0.25) [ 3.8 mOhm < 386 mOhm )
1 12m, [E] dU=02% FFt<k?s® jo=553kA
1038 s LTE-50E In=504 lon =30 ke |i=2254
% Z2(0,25) = 926 mOhm, la = 249 A, R(50V/5:) = 201 mOhm
1BE Shémice B=1 0.K. Zav < Z5(0.25) [ 36.2 mOhm < 926 m0hm ]
i .
U =393Y [Un - 0.2%] io=553ka
17 s LTE-20B In=204 lon =50ka® li= 904
% Z5(0.25) = 2.31 Ohm, la = 100 &, R[50v/5z) = 499 mOhm
LLE: I CrET4x16 lz=804 tm=33"C IK"=2574 0K Zev<Ze0,25)[1.89 Ohm < 231 Ohm ]
{ 750 m, [E] dU=18% Ft<k?s® p=371a
1.25 Wivod P=30kKw «B = 30KwW cosfi=095k"=257A 0K Zav < Z5(0.25] [ 1.89 Ohm < 231 Ohm
! [=4864 U=392Y[Un-20% BE=1 ip=3714
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